

不满中共欺善愚民 大陆网警声明三退

全球退党服务中心



2023年10月15日，部分法轮功学员在美国布鲁克林游行中，呼吁过往民众认清中国共产党对法轮功修炼团体的迫害，同时声援全球4.2亿中国人退出中共党团队。

“本人早就不满中共对法轮功修炼者的残暴迫害，毕竟那些都是普通老百姓，而且都是好人，却受到无端的祸害。”12月7日，一位大陆网络警察同很多了解法轮功被中共污蔑的中国人一样，向退党中心声明退出中共党、团、队组织，即声明三退。

1 邪党文化让人迷失 看《九评》才恍然大悟

这位河北省的警察陈含辉，说年轻气盛的自己满怀憧憬地当了警察，没去安排抓坏人保护一方平安，却被领导安排搞网络防火墙，并因此看到了很多以前不曾看过的网站，了解到很多中共当局不想让民众了解的信息。

“原来我从小到大都是生长在受中共邪党欺骗的环境里，完全受中共邪党文化的教育。已经迷失掉了判别是非的标准。”他在三退声明中感叹说，“在看过《九评共产党》以后更加从思想上、从根源上认识了中共的邪恶本质。”

陈含辉因此正式宣布声明三退：“从此刻起，本人正式退出少先队、共青团和共产党，从此以后和中共断绝一切关系。”

《九评共产党》为《大纪元时报》于2004年11月发表的系列社论，作者结合相关历史文献撰写而成。《九评》因深刻、系统地阐述了共产主义及中国共产党的邪教本质及所犯罪行，被认为是引发全球范围退党大潮的关键文献资料。

近日，一些向退党中心声明三退的民众都提到，他们是读了《九评共产党》，或了解到中共迫害法轮功等信仰团体的事实，才决定退出中共相关组织的。

2 翻墙看电影《为你而来》声明退出党团队

12月8日，表示自己最近翻墙看了电影《为你而来》的沈德顺，声明退出党团队。

“法轮功根本就不是像共产党所宣传的那样，相反那些邪恶的东西全部都在共产党的身上！法轮大法教人做好人，看到电影中男主角通过大法修炼从一个小混混变成了一个和善的好人，他濒临破碎的家庭也变得好了起来，他的朋友被大法从死亡的边缘拉了回来，我真的是十分感动！”这位从未修炼过法轮功的大陆人说。

“当看到恶党无端地迫害大法弟子的时候，我真的是无比愤怒，特别是他们（中共）为了讲政治、讲党性就不分青红皂白地残害无辜的大法弟子，这让我想起了去年邪党变态的清零防疫！共产党不灭亡真的让我难以忍受，我退出党团队，不与邪恶为伍！”

《为你而来》是加拿大新唐人电视台与新境界影视于2019年联合推出的一部故事片电影，也是此系列电影三部曲中的第一部。讲的是了在中国大陆东北的一个青年刘大为，原本是一个横行霸道的街头混混，不仅到处惹事生非，欺压百姓，家庭也濒临破裂。当他偶遇法轮功学员后，他所看到的一切，从法轮功主要著作《转法轮》书中了解到的一切，都让他的世界观发生了巨大变化，最后变成了修心向善的好人。这部影片在海外不同平台上有上百万人观看过，并被译成十几种语言传播。今年11月中旬，该系列影片的收官之作《再次成为神》也在海外热映。

也或许正如上述《九评》所言，在中共仍在尽其所能把中国社会带向腐败堕落深渊的当下，中国人需要自救，需要反思，需要理性思考，摆脱共产党，在思想上正本清源、人性上返本归真，恢复人与人和谐共处的信仰和文化，以真正实现社会的道德重建，平顺过渡到更好的未来。

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-866-697-6570
热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@tuidang.com。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。